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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA  
 

 

Verbale      

L’anno duemiladiciannove (2019) il giorno 11 del mese di Dicembre, nella sala del Consiglio 

Comunale si è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta dal Presidente Maria Carmosina 

Corrado in prima convocazione per le ore 9,00 e in seconda convocazione alle ore 9,15. 

Ordine del Giorno: Urgente: Posizionamento/acquisizione opere dell’artista Domenico Chiarella. 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo. 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri: 

1^conv 

ore 9,00  

2^ conv 

ore 9,15 
 

Sostituti Note 

1 CORRADO MARIA C. Presidente P P   

2 GERLANDO TERMINI Vice Presidente A A P. Cataudella  

3 COLLOCA GIUSEPPINA Componente A A/P  Entra ore 9,26 

4 NASO AGOSTINO Componente 

A A 

N. Putrino 

Esce ore 9,45: si reca 

c/o cinema moderno 

come Rapp.te Amm.ne 

5 SCRUGLI LORENZA Componente P P   

6 FATELLI ELISA Componente A A D. Console Entra ore 9,39 

7 LOMBARDO LORENZO Componente A A   

8 LO SCHIAVO SERENA Componente A A/P  Entra ore 9,50 

9 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A A S. Ursida  

10 ROSCHETTI ANTONINO Componente A A D. Tucci  

   11 SCHIAVELLO ANTONIO Componente A A L.A. Curello  

12 POLICARO GIUSEPPE Componente A A   

13 PILEGI LOREDANA Componente A A   

14 COMITO PIETRO Componente A A   

15 LO BIANCO ALFREDO Componente P P   

16 RUSSO GIUSEPPE Componente P P   

17 LUCIANO STEFANO Componente P P   

18 SANTORO DOMENICO Componente A P   

 



 

Presiede la seduta il Presidente Maria Carmosina Corrado, il quale alle ore 9,00 chiama l’appello in 

prima convocazione e non essendoci il numero legale dei Consiglieri, lo richiama alle ore 9,15 in 

seconda convocazione e constatato il numero legale dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

Il Presidente legge la nota prot. n. 57211 del 10.12.2019 pervenuta in Commissione in data odierna 

avente come oggetto: Funzionamento lavori Commissioni Consiliari. 

Il Commissario Alfredo Lo Bianco interviene chiedendo riguardo le opere dell’artista Domenico 

Chiarella, vorrebbe sapere a che punto sono con l’assegnazione dei locali. 

Il Presidente risponde di essersi informata dall’Assessore Rotino, che si è anche interfacciata con 

l’Assessore Pasquale Scalamogna e stanno provvedendo alla scelta dei locali. 

Il Commissario Alfredo Lo Bianco sostiene che ci sono tanti locali, proposti nello scorso  Consiglio 

Comunale,  al piano terra del Palazzo Gagliardi ci sono locali liberi e chiede la risposta scritta da 

parte dell’Assessore. 

Il Commissario Leoluca Curello risponde che non si può occupare una sala del Palazzo Gagliardi 

per una mostra, quando ci sono tanti artisti che fanno mostre in continuazione. 

Il Commissario Domenico Santoro propone un edificio in costruzione che è il “Museo dei Musei”. 

Interviene il Commissario Domenico Console dicendo che sono opere che si possono deteriorare, 

che dovrebbero essere messe nelle teche e che sarebbe soddisfatto se l’Assessore competente 

sapesse già di quanti metri si ha bisogno, capire questo ritardo visto che non c’è da fare un lungo 

iter di atti. 

Il Commissario Alfredo Lo Bianco fa presente che aveva chiesto infatti in riferimento all’O.d.G., 

informazioni per sapere a che punto è la pratica. 

Il Commissario Domenico Console chiede di convocare  in Commissione l’Assessore ai LL.PP. 

(Lavori Pubblici) riguardo le buche stradali nelle vicinanze delle scuole. Vuole sapere come 

verranno utilizzati i soldi incassati  dalle multe, e chiede che venga in Commissione il Dirigente 

addetto per capire su quali opere destinare questi incassi. 



Il Presidente comunica che per la settimana successiva convocherà il Dirigente Dott.ssa Adriana 

Teti.          

 Il Presidente Maria Carmosina Corrado alle ore 10,00 chiude l’odierna Commissione Consiliare 

che viene aggiornata come da calendario.       

 

             Il Presidente                                                                         Il Segretario verbalizzante 

   F.to Maria Carmosina Corrado                                                       F.to Saveria Nicolina Petrolo  

              


